dr Karol Selwat Statystyka

Lista 5. Rozklad normalny

5.1. Zmienna losowa X ma rozktad normalny N(1,5;2). Oblicz prawdopodobieristwor:
(a) P(X < —2)5),
(b) P(X > —0,5),
(c) P05 < X <2).

5.2. Masa gruszek odmiany klaps ma rozktad normalny N (160, 30). Oblicz prawdopodobietistwo, ze
gruszka tego gatunku wazy od 130 do 160 gramow.

5.3. W populacji studentéow uczeszczajacych na zajecia ze statystyki dokonano pomiaru wzrostu
mezczyzn. W wyniku badania stwierdzono, ze zmienna losowa X wyrazajaca wzrost studenta
ma rozklad normalny N(178,10). Oblicz prawdopodobienistwo, ze

a) wzrost studenta jest mniejszy niz 188 cm,

wzrost studenta jest wiekszy niz 200 cm,

(c

(a)
(b) wzrost studenta jest wiekszy niz 172 cm,
)
(d) wzrost studenta nalezy do przedziatu (166 cm, 186 cm).



